

投资4570万元大力改善群众居住条件

东昌府区今年将改造45个老旧小区

本报聊城2月4日讯(记者 张超) 据悉,2017年东昌府区将投资4570万元大力改善群众居住条件,完成孟达、恒昌小区、青年林小区等45个老旧小区改造。目前,2017年全区老旧小区综合整治改造计划汇总表已经出炉。

其中,柳园街道被列入改造范围小区分别为药监局家属院、针织厂家属院、糖酒站家属院(育新南街)、毛纺厂家属院、四海小区、花园小区、宜家小区、市政府家属院、山东省第二轻工机械厂家属院、聊大派出所家属院、龙山南区。

新区街道列入改造范围小区分别为工行家属院、地铁小区、市外贸粮油小区、区木材公司、百大三联家属院、农机所家属院、国家安全局家属院、建委建材公司家属院、聊城市设计院家属院、轴承厂家属院、恒昌小区、国棉厂家属院北苑、区外贸家属院、拖拉机厂家属院、财校家属院、石油库旧楼、四建家属院、物资贸易家属院、市科技局家属院、市纺织局家属院、32局联通公司家属院。

古楼街道列入改造范围小区

分别为市交通局家属院、公路警苑1—5号楼、区市场管理局家属院、青年林小区、市纤检所家属院、电影公司家属院、市卫生中专家属院、孟达小区、交通局家属院、市政协家属院、市人大家属院、回收公司家属院、东昌宾馆家属院。

据了解,将对上述纳入整治提升范围的老旧小区进行环境治理和完善基础设施。在小区环境治理方面,要清理拆除各类违章建筑物、构筑物和侵占绿地、道路的违章建设;清理整治公共绿地,补栽花草树木,恢复绿化功能;治理“脏、乱、差”,清除乱堆杂物及各类小广告,完善环卫设施,配置封闭式垃圾桶、垃圾箱等。

在基础设施完善方面主要包括,修整小区内道路,修复或安装路灯;增建、增划停车位,规范机动车停车秩序;修复或安装小区视频监控;改造或铺设供水、供电、供暖、供气和通信管线,增设供暖和供气设施;修复或补建消防设施和器材,畅通消防通道;疏通、维修排水管线,补齐污水井盖等。

健康旅游与养老发展论坛在聊举行

本报聊城2月4日讯(记者 王尚磊 通讯员 王晓文)

2月3日,由中国检验检疫学会联合上海幸福九号养老投资集团、博奥克生物共同举办的“健康中国2017中国健康旅游与养老发展论坛”在聊城市高新区九州生物产业园成功举行。中国检验检疫学会专家学者,聊城市副市长郭建民,聊城市高新区党工委书记张连臣,聊城市人社局副局长刘婧,聊城市旅游发展委员会副主任刘艾新,从事健康、养老、旅游行业的精英及媒体代表等出席论坛。

聊城市高新区党工委书记张连臣致开幕词,聊城市旅游发展委员会副主任刘艾新发表讲话,郭建民副市长宣布论坛启动。论坛采取主题演讲、学者论点、精英代表发言、圆桌对话等形式,与

嘉宾就贯彻“健康中国2030”国家战略,探索符合中国国情的健康旅游与养老发展的新模式、新方法、新业态,促进健康养老与旅游产业融合发展等展开细致探讨,并取得共识。为与会健康、养老、旅游产业从业者提供了共同探讨、相互学习、共同进步的良好机会。幸福9号创新了中国“互联网+养老”模式,坚持以“让天下老人健康快乐”为使命,通过网上商城、居家养老服务店、老人乐园三大平台,形成了线上线下联动,利用互联网思维撬动养老产业,构建了完整的养老生态系统,出了一条养老新模式。山东博奥克生物科技有限公司致力于大健康产业的发展方向,秉承“关爱生命 造福人类”的宗旨,主要从事研究、开发应用于人类身体健康和重大疾病

相关的高科技生物产品,先后被授予“国家火炬计划项目承担企业”、“山东省高新技术企业”、“国家级众创空间”等称号。两大企业强强联合,共同举办这次研讨会,必将对居家养老和健康产业的创新发展带来积极的推动作用。

此次论坛的成果,对搭建大健康产业发展新桥梁、探索中国有了事业发展新途径、带来健康旅游产业新机遇均意义非凡,符合国家健康事业发展战略,是利国利民的大事,也是聊城健康、养老、旅游等产业发展的重大机遇,九州生物产业园作为健康养老产业从业者、省级工业领域示范点,将牢牢把握此次论坛的契机,积极进取,献力献策,为中国大健康产业发展做出积极的贡献。



开锁子的孩子手抓一只鸡,坐在八仙桌下。



不同属相的人把12把锁打开。

民间成年仪式“开锁子”

农历正月初六,冠县12岁男孩代新越迎来了他人生中特殊的成年仪式——“开锁子”,随着时代的发展,这种民间习俗,知道的人越来越少了,但在聊城一些农村仍然流传着这种成年仪式,“开锁”又称“圆锁”,是一种成年仪式,也称十二岁大生日,农村人认为挂锁子也就是把孩子“锁”起来,俗称“坐监”,可以让孩子健康地长大成人。

当天,代新越家聚集着很多亲戚邻居。因为在代新越的家人看来,“开锁”仪式是个很重要的仪式,它在一生中不亚于结婚生子,亲朋好友甚至同村很多人都要被邀请参加,其中最重要的要有一个跟挂锁孩子同岁同性的孩子,还有十二个不同属相的人。代新越家院子里放着一张八仙桌,桌子上摆放着水果、肉、酒等供品,供桌上还挂着12把锁。

“开锁子”有着固定和繁琐的程序。首先要挂锁,从孩子出生开始,每年都要挂一把锁,直到孩子十二岁。之所以要邀请一位同岁同性的孩子是他来“陪监”,“陪监”的孩子要陪同开锁子的孩子一起参加开锁子仪式。

“开锁子”的步骤繁琐而充满趣味,首先要让被“开锁子”的孩子手拿一只鸡坐在八仙桌底下,十二个属相的人逐次打开挂在八仙桌上的12把锁,然后拿12种食品递给桌下的“坐监人”,“坐监人”咬一口,递给“陪监的”,“陪监的”也咬一口,这个过程进行十二次,然后鸣炮,“坐监”的孩子从八仙桌下钻出,手提挂着红布的壶飞快的奔跑,再由舅舅背着回家。

整个开锁子的仪式结束后,家人摆席宴请来参加仪式的亲戚和朋友。

文/片 本报记者 邹俊美



开锁子的孩子被舅舅背回。



不同的食物“陪监”和“坐监”的分别咬一口。



开锁子的孩子奔跑。